Ilopisnanna decamkosux opooie

Axwo yina wacmuna decamrkogozo 0poby Oinvuia 3a Yiny 4acmuny opy2o2o opoby,
mo nepuiuil Opio Oibuwiull 3a Opy2ull.

Ilpuknao 1. Ilopienamu decamkogi Opoou
1) 7,3>8,1 2)20,31<21,4521 3) 44,5 > 43,9989

Axwo 0sa decamkosi Opobu maroms QOHAKOGY Yily YACMUHY, | KilbKIiCMb yugp
00HaK08a, mo oOinbuwumM 0pobom O6yde mot, y AK020 YUCIO 0eCAMKI8 Oiibule, AKUWO

pieni decsamixu, mo Oinvwull mou 0pio, 8 AK020 YUCI0 cOMUX Oinvbuie i m.o.
Ilpuknao 2. Ilopienamu oecamkogi opoou.

1) 3,73<3,81 2) 8,321 <8,324 3)4,0432 > 4,0342

4) 2,0503 < 2,2009 5) 6,0007 < 6,0061

Axwo 0o oecamkosozo 0pooy CIIPABA npunucamu 6)0b-sKy KilbKicmb HY1i8, MO
OMPUMAEMO 0PI, AKULL OOPIBHIOE OAHOM).

3,6 = 3,60 = 3,600 4,072 = 4,0720 = 4,07200

Axwo Oecamkosuil Opib 3aKiH4yeEMbCs HYIAMU, MO Yi HYAI MOICHA BIOKUHYMU,
3HaueHHs OpoOY 8i0 Ybo2O He 3MIHUMbCAL.

6,50000=6,5 9,0500=9,05

Il]o6 nopienamu o0sa Oecamkosux Opobu 3 pIGHUMU YIIUMU HACTMUHAMU |
PI3ZHOIO «kinvkicmio yugp nicia xomu, mpeba 3a OONOMO20H NPUNUCYBAHHA
HYI8 Cnpasa 3pieHAMU KiIbKicmb yugp y O0pobo8UX HacmuHax, RNiCis Y020
NOPIBHAMU OMPUMAHI OPOOU NOPO3PSOHO.

Ilpuknao 3. Ilopienamu oecamkoei Opoou:

1) 5,8 < 5,836 (ockinpku 5,800 < 5,836)

2) 8,4563 > 8,4 (ockinbku 8,4564 > 8,40000)

3) 7,2 < 7,201 (ockinpku 7,200 < 7,201)

4) 83,87 < 83,871

Ilpuknao 4. Hanuuiite Tpy 4Kcliia, KOKHE 3 AKUX Oubiie 3a 2,71 1 meHue Bix 2,73.

Bignosigs. 2,710 < 2,712 < 2,722 < 2,729< 2,730



